



等红灯时躲在阴凉处被追尾

高温天引发不少“奇葩”交通事故

□记者 徐叶 通讯员 杨忠信 俞昊翔 胡幸年

车辆停在室外，里面气温太高，司机就站在车外，弯腰进驾驶室发动轿车，想先开空调，没想到车辆挂着倒挡，刚发动，司机就被车辆拖倒受伤。这几天，各种防晒避暑的“高招”都被用上了，因为高温天气引起的交通事故也多了起来，记者采访了接连发生的三起交通事故，提醒市民应对高温时不要忘记交通安全。

站在车外发动车辆导致被拖倒

前天早上8点23分，鄞州交警大队栎社中队接到报警，在古林镇共任菜场附近，一辆吉利金刚轿车发生单向事故——车子倒车撞了墙。

民警赶到现场后发现，车主竟然是自己“开车”撞伤了自己，车还在墙上撞出了一个窟窿。

车主姓郑，临海人。郑先生说，当时他从古林镇共任村办好事后要开车。可是天气太热，车内温度太高，简直就是个蒸笼。

为了将车内热气散出，他就打开车门，人没坐到驾驶座上，而是站在车外

弯腰伸手去发动车辆。

“心想发动车后开启空调，等车内热气排出后再进车里的。”郑先生说，没想到发动时不小心挂了倒挡。车启动后，就将他向后刮倒。幸亏，车辆撞到了后面墙被生生挡住了，未将郑先生拖行更多的路，否则后果就难说了。经检查，郑先生的左边身体因被车门撞到受了皮外伤。

据民警现场勘察，失控的轿车向后大约倒了有10多米路。这一撞也很有力道，民房的墙壁被撞出了一个洞。车辆的尾部保险杠、尾灯、后备厢都有不同程度受损。



司机郑先生想给车散热，却操作不慎撞上墙。 图片由栎社交警中队提供

等红灯时躲在阴凉处被追尾

昨天下午2点不到，鄞州钱湖北路与四明路路口，发生三辆非机动车相撞的事故，其中一名骑车人受伤，原因也跟太阳太大，气温太高有关系。

午后2点左右，正是一天中最热的时候，电动自行车骑车人喜欢将车停在路口的阴凉处等候红绿灯。当时，有两辆电动自行车恰好骑行到这个事发路口，后面还跟着一辆正三轮电动车。结

果快到路口时，两辆电动自行车刹车躲在阴凉处，后面的正三轮车刹车不及直接撞了上去，将一骑车人的腿部撞伤。

后经民警调查，原来当时红灯亮起来了，两名骑车人不约而同发现距离停止线不到10米的位置有一片行道树的绿荫，而路口没有遮阳棚，所以就赶紧刹车躲在阴凉处里等红灯。后面正三轮车骑车人根本没想到，就径直撞了上去。

遮阳板挡住视线引发事故

昨天中午1点10分左右，鄞州横溪人民路与孔家谭东路交叉口，一辆轿车在拐弯时与电动自行车发生了碰撞。经民警调查，竟然是遮阳板造成了视觉盲区。

事发时车主沿着人民路由南往北行驶至孔家谭路口，往右拐弯时撞上了电动自行车。经询问，当时车主在横溪镇刚吃完午饭回家，他在拐弯时看了一眼反光镜，没觉得异样。而电动自行车骑车人也称，自己在非机动车道内骑行，根本没有违反交通法规。

民警细心勘察后发现，车内右侧副驾驶座旁边的车窗上有遮阳板，将右侧反光镜的视角给遮挡住了。幸好车辆拐弯过程中车速极慢，只造成双方车辆轻微受损。后经民警协调，驾驶人赔偿电动自行车骑车人100元。

据了解，夏天一到市面上有很多款式的车内遮阳装置，但这些装置在起到遮挡夏季烈日的同时也遮挡住了驾驶员的视线，极易因视线不佳而造成交通事故。交警提醒市民，在安装遮阳装置时一定要考虑驾驶过程中的安全性，不能因小失大。

线上促销线下体验，去周末夜市，还能捡大便宜 宁波进口商品中心阳光海淘狂欢节开始啦！



线上促销线下体验 阳光海淘节，狂欢即将来袭

孩子的奶粉，你还上代购网站买吗？买日用化妆品，你还是托导游往回捎吗？……这些都太OUT了！

目前宁波进口商品中心基本形成了9号馆以食品为主、10号馆以日用消费品为主的布局。截至目前，共有200多家企业进驻。

而在“海淘”、“代购”规模日益增长却又日益芜杂的今天，宁波还有一个由政府部门运作，为境内消费者打造购买海外商品“阳光通道”的模式——跨境购电商平台。如果您不知道如何使用，在宁波进口中心和保税区进口商品市场内设置的2个跨境电商体验区。以线上线下相结合的O2O模式，可让消费者直观感受跨境商品，并现场体验网上购买。

本次阳光海淘节的活动就分为了线上促销及线下体验活动两块，线上促销时间为8月1日—9日，是由跨境企业自行在线上开展买赠、送券等促销活动。

线下活动为8月1日、8日，分别在10号馆一楼东厅、二楼跨境O2O体验厅开展，顾客通过现场互动活动以及讲座形式，体验跨境购相关产品及购买流程。

从白天“嗨”到黑夜 周末，就去进口商品中心捡“大便宜”

去年10月份开始，每到周六，许多宁波市民就喜欢到宁波进口商品中心“淘宝贝”，因为那天正好有“周末集市”。在聚八方精品、尝世界滋味的“周末集市”里，有牛肉、水果、冷冻海鲜、红酒、啤酒、橄榄油、牛奶等高品质的大众进口消费品，而且琳琅满目的各种进口商品都以超低价格出售。

“周末集市”确实是给宁波本地以及周边地区的消费者带来了洋气、休闲而又愉悦的购物体验，在继“周末集市”之后，为响应市里号召，深入开展“月光经济”，宁波进口商品中心也陆续出招发力掘金“月光经济”，推出“周末夜市”。

入伏之后，白天热浪滚滚，让人不想出门，夜晚就成了绝佳外出购物、休闲的时间，宁波进口商品中心就是一个好去处，开车不用头疼找车位，凉爽的环境让人忘却夏日的炎热。闲逛其中，宛如漫步欧洲小镇，而最重要的是“周末夜市”上进口商品的优惠力度，“折上折”活动让逛进口商品中心的市民捡到高品质的“大便宜”哦！

阳光海淘狂欢节活动一览

限时特惠 全场8.8折：

8月1日、8月8日，周末夜市特惠活动，中东欧国家特色商品馆全场8.8折。应好进口商品多款进口啤酒五折优惠。

醉美多肉植物展：

8月1日—9日，在9号馆二楼西厅开展“醉美多肉植物展”，百款多肉植物参展。

夏日沙龙：

8月8日19:00—20:30，9号馆一楼中厅咖啡区，“老外最想买的进口商品”夏日沙龙活动。

凤凰网宁波小记者（文字、摄影）选拔大赛：

8月8日，由凤凰网组织的宁波小记者（文字、摄影）选拔大赛（预赛）在9、10号馆举行，现场将举行颁奖活动。

航海日之欧洲商品品鉴之旅：

8月1日、8月8日，每晚18:00—19:00，幸运顾客可以参与进口美食免费品尝活动；

8月1日—8月9日，进口啤酒现场免费畅饮，满额赠礼，买大送小。

8月1日、8月8日，19:00—20:30，欧洲风情SHOW。

温馨提示：8月1日、8日周末夜市期间，安排接驳车送顾客至地铁福明站和公交体育馆站。21:10从宁波进口商品中心9号馆西门出发。

活动咨询热线：87991000

徐益霞